

2020·6·29 星期一 本版主编 那琳 编辑 孙莹 版式 赵博

哈市警方联合尚志警方打掉制贩毒团伙 抓获7人 缴获冰毒14.92克

网上找“师父” 法学硕士走歪路学制毒

生活报讯 (记者黄迎峰) 2019年10月,哈尔滨市公安局禁毒支队联合尚志市公安局成功打掉一个制贩毒犯罪团伙,共抓获犯罪嫌疑人7人,查获吸毒人员22人,捣毁制毒窝点2处,缴获毒品冰毒14.92克。

2019年10月11日,禁毒支队四大队侦查员在工作中发现,哈市居民刘某莹曾在某药店内购买大量精神类药物,这引起侦查员的注意,因为在这种精神类药物中能够提取出制毒原料麻黄素。侦查员调查中发现,刘某莹为吸毒人员,但在侦查中并未发现其毒品来源,侦查员意识到,在这背后很有可能隐藏着一个制贩毒犯罪团伙。

在对刘某莹进一步调查过程中发现,其经常与一董姓女子频繁接触,并发现董某同样也经常购买此类精神类药物。经查,董某为某著名大学法学硕士,其反侦查意识极强,心理素质沉稳,与外界联系均使用网络语音或者视频联系,联系完后便删除联系人。她在自家居住的楼栋内安置了多个监控器,并在手机聊天软件中开启了“阅后即焚”功能,这为侦查工作带来困难。



后来,侦查员得知,董某和刘某莹购买了一批制毒原料,侦查员推测一旦原料到位,二人必将开始制毒。专案组紧急部署,分别在董某和刘某莹的居住地布置蹲守。10月30日18时,经过38小时的昼夜工作,侦查员确定二人在董某居住地制毒后,在董某住处楼下将刘某莹成功抓获。经对刘某莹现场审讯,得知刘某莹另有一制毒同伙赵某元正在刘某莹家中制毒。侦查员随即在刘某莹家中将犯罪嫌疑人赵某元成功抓

获。当晚20时许,董某在其住处楼下被侦查员成功抓获,在其居住处缴获毒品冰毒14.92克。

经审,董某有吸毒史,因对制毒好奇,于是在网上寻找“师父”学习制毒技术。学成后,又将制毒技术传授给了刘某莹和赵某元,三人共同制贩毒。专案组根据三人的交代,陆续将这个制贩毒团伙的下线成员修某洋、腾某卓、鲁某鹏和张某等4人抓获,并查获吸毒人员22人。



新规下艾滋病患者可以结婚 需婚前如实告知病情

案说《民法典》

解读专家:
黑龙江大学法学院副院长、副教授孙磊

按照现行规则,艾滋病属于禁止结婚的疾病。《民法典》取消了有关禁止结婚的疾病的规定,带有禁止结婚的疾病所缔结的婚姻不再属于无效婚姻。这些人之间要不要结婚,其他人要不要与这些人结婚,都交由当事人决定。艾滋病人之间可以结婚了,艾滋病人也可以与正常人结婚了。但是,患有这些疾病或其他重大疾病的,婚前如果不如实告知对方,对方可以以此为由在一年内向人民法院申请撤销婚姻。

新规则的意义主要有:一是为让生有原禁止结婚的疾病的人也可以结婚,体现了对特定疾病人群的人文关怀。二是扩大了结婚自由。不仅患有原禁止结婚的疾病的人之间可以结婚,正常人与患有原禁止结婚的疾病的人也可以结婚,但须以患病方婚前如实告知对方病情的义务,如违反这一义务,则给予对方婚姻撤销权以资救济。

海伦男子因感情问题 半夜砸女友车泄愤 以为赔点钱就行 没料到被采取刑事强制措施

生活报讯 因为与女朋友情感出现问题,为了泄愤,海伦男子半夜来到女友家楼下,将其停在小区门口的车砸坏。男子以为大不了赔点钱,但没想到自己被采取了刑事强制措施。

6月8日早上,海伦市民晓慧(化名)准备出门办事,发现自己停在小区门口的车被人砸坏,晓慧报了警。她

又找到相关部门鉴定车辆损失,鉴定结果价值为1.1万余元。

海伦市公安局治安大队受理案

件后,向晓慧询问了解情况,并调取小区周边监控录像,于17日将嫌疑人王某抓获。

目前,王某已被公安机关依法采

取刑事强制措施,相关案件正在进

一步工作中。希望知情者提供线索。



公示
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权所有人公告如下:
本人陈宇现为坐落于民生尚郡小区B25-1单元24层2号房屋的共有人,该房屋用途为住宅,建筑面积175.62平方米,该房屋原所有人已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01130081952,本人自愿承诺该不动产申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。
如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书及材料共同分别送达哈尔滨市南岗区房屋登记交易服务中心群力分中心,逾期不办,视为无异议。

2020年6月29日

公告
根据哈发改办[2018]41号文件精神,本人邢丽娟,现为坐落于哈市南岗区中兴胡同14栋1单元1902号房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积171.33平方米。该房屋原所有人为贾丽娟,杨新东(姜文义)已将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号0111109001,本人自愿承诺该不动产申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书及材料共同分别送达哈尔滨市南岗区房屋登记交易服务中心群力分中心,逾期不办,视为无异议。

2020年6月29日

公告
根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产权所有人公告如下:
本人邹春福,现为坐落于哈西民主家园B10栋3单元302室房屋的受让人,该房屋用途为住宅,建筑面积61.01平方米。该房屋原所有人为邹春福,现将该房屋实际交付本人,由本人实际占有,原房屋拆迁协议号01100213263,本人自愿承诺该不动产申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书及材料共同分别送达哈尔滨市高新区房产开发有限公司、南岗区房产开发有限公司、道里区房产开发有限公司、南岗区房屋登记交易服务中心群力分中心,逾期不办,视为无异议。

2020年6月29日

注销公告
哈尔滨裕东经贸有限公司(统一社会信用代码:91230124MA1952900D)经股东高洪岩决定现拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由:高洪岩(企业法人)、高阳、刘新组成,高洪岩为清算组组长,清算债权债务。根据公司法,特此公告。
哈尔滨裕东经贸有限公司
2020年6月29日

解除劳动关系通知
张德超 452631198507190018
请于见报30日内到公司办理离职手续,逾期不到,公司将按相关规定处理。
哈药集团营销有限公司
2020年6月29日

宾馆出兑
想检宾馆 赶紧来!
道外北十四道街阿拉伯广场附近宾馆出兑,正街独栋4层,1000多平方米,34个房间,前后门有停车位,设备齐全,还有4年大合同,一楼有两个门市可出租,现整体出兑,费用18万。
备注:一楼门市使用面积90米,招租中。
电话:18946081760

声明 注销通知寻人业务办理电话
89682777 15504651777

2020·6·29 星期一 本版主编 那琳 编辑 薛莹 版式 赵博

医院学校附近应急专用

冰城首现“绿色停车位”限停20分

生活报讯 (记者何兴丽) 近日,不少冰城市民发现市区内新增了标有“应急专用、限时20分钟”的绿色停车泊位。据悉,这是哈市交警部门对全市静态交通管理的最新措施,考虑到市民出行的需求及便捷,在医院和学校周边设置应急临时停车泊位,最大限度做到“禁停”与“尽停”间的合理规划,让停车更加便利。

28日9时许,记者与哈尔滨市交警支队设施科科长吴殿刚来到了位于东大直街的医大一院门前,看到此处已施划完毕的四个“应急专用”停车位。据其介绍,这只是40多处绿色临时停车泊位的一处,该项设计综合了出行空间、人车流量等多项指标因素,也是交警部门对道路精细化管理与人性化执法的体现。此次施划的区域主要针对医院、学校等有应急需求的地点,限时20分钟,有需要送重患或是应



“应急专用停车泊位”地点

1. 东大直街、医大一院
2. 果戈里大街、南岗省医院
3. 花园街、南岗花园小学
4. 地段街、柳树街, 市第一医院
5. 友谊路、儿童医院

6. 新阳路、妇产医院
7. 学府路、962医院
8. 学府路、师大附中
9. 中兴街、师大附小
10. 西大直街、骨伤科医院
11. 中山路、香坊省医院



哈市交警发布雨天出行提示及低洼易积水路段

生活报讯 (记者何兴丽) 为保障广大市民的出行安全,28日,哈尔滨市交警部门发布雨天安全出行提示及市区内低洼易积水路段。



昨傍晚疾风骤雨闪电冰雹“突袭”冰城

南岗9级大风 呼兰极大风速10级

最近我省仍有雨水“出勤”

生活报讯 (记者丁燕 记者时继凯)
“蓝天白云,晴空万里,突然暴风雨。”端午假期后的首个工作日,晚高峰前后,乌云密布,疾风骤雨,闪电冰雹“突袭”冰城。哈尔滨市气象台28日17时55分发布冰雹橙色预警信号,局部地区伴有雷雨大风,阵风9~10级。

根据哈尔滨市气象台统计,6月28日8时至18时,哈市国家级气象站降雨量(mm):呼兰降雨量最多为26.1毫米,哈尔滨19.5毫米。区域气象站降雨主要集中在西北部,5个站超过50毫米,分别为巴

彦县江湾水库61.6毫米、巴彦县德祥乡60.5毫米、巴彦县兴隆镇58.5毫米、巴彦县万发镇55.5毫米、巴彦县洼兴镇52.1毫米,6个站降水量在25~49.9毫米。在区域气象站中,极大风速在10级的站有呼兰区莲花镇26.1米/秒、呼兰区石人25.2米/秒、巴彦县丰乐乡24.5米/秒;南岗区工大二校区气象站出现9级大风。

省气象台预计,未来两天有弱冷空

气“捣乱”,我省仍有雨水“出勤”,主

要以阵雨或雷阵雨为主,局地或伴有雷暴

大风、短时强降水、冰雹等强对流天

南方的小伙伴,来黑龙江避暑,是不

错的选择哦!

“一证通行”真方便
哈铁端午假期发送旅客
31.8万人次

生活报讯 28日,记者从中国铁路哈尔滨局集团有限公司获悉,24日至27日端午节小长假运输期间,铁路部门运送旅客31.8万人次,出行客流主要集中在沈阳、大连、上海、广州以及管内哈尔滨、佳木斯、齐齐哈尔等地。

恢复开行12对图定旅客列车,其中直通列车2对,管内列车10对,组织哈尔滨开往海口、上海、杭州、广州、成都、昆明、襄阳等方向28对旅客列车加挂车辆345辆次,方便旅客假日出行和节后返程。据介绍,端午小长假是电子客票在全国铁路推广实施后迎来的首个假日客流高峰,哈尔滨局集团公司管内车站已实现电子客票全覆盖,旅客持有效身份证件即可享受“一证通行”的便捷。

生活报讯 28日,记者从哈尔滨市住建局获悉,当日,哈尔滨市群力三环路雨水管渠工程(坝外至松花江段)主体灌浆全部完成,近期即可通水运行。该工程完工后,

群力三环路雨水排放输送能力将得到进一步增强,同时对于缓解三环路群力段两侧地区防洪排涝压力发挥积极有效作用。据了解,群力三环路雨水管渠工程主要新建3孔3米×2.5米方渠,穿越友谊西路、群力堤、沿漫滩地进入松花江,全长3000米。该项目为哈尔滨市重要的排水防涝工程,根据气象部门预测,今夏受极端天气影响,降水量较大,为加快推进工程建设,确保进入雨季汛期前竣工投用,彻底解决区域积水内涝问题,哈尔滨市住建局积极协调,组织施工、监理